
I Poznámky ÚČ POD 3 - 01 I IČO~

Označenie Bežné účtovné Bezprostredne

položky Obsah položky obdobie predchádzajúce
účtovné obdobie

Peňainé toky z prevádzkovej činnosti s vjnimkou
pr(jmova vydevkov, ktoré sa uvádzajú osobitne vinjeh 29888 13384
čsštisd: prehľadu peňainjeh tokov (+1-),
(súčet Z/S + A. 1. + A. 2.)

A. 3. Prijaté úroky, s výnimkou tých, ktoré sa začleňujú do investičných
činností (+)

A. 4. Výdavky na zaplatené úroky, s výnimkou tých, ktoré sa začleňujú
do finančných činností (-)

A. 5. Príjmy z dividend a iných podielov na zisku, s výnimkou tých,
ktoré sa začleňujú do investičných činností (+)

A.6. Výdavky na vyplatené dividendy a iné podiely na zisku,
s výnimkou tých, ktoré sa začleňujú do finančných činností (-)

Peňainé toky z prevádzkovej činnosti (+1-), 29888 4545
(súčet Z/S + A. 1. ai A. 6.)
Výdavky na daň z príjmov účtovnej jednotky, s výnimkou tých,

A.7. ktoré sa začleňujú do investičných činností alebo finančných 1151
činností (-/+)

A.8. Príjmy mimoriadneho charakteru vzťahujúce sa na prevádzkovú
činnosť (+)

A.9. Výdavky mimoriadneho charakteru vzťahujúce sa na prevádzkovú
činnosť (-)

A. Čisté peňainé toky z prevádzkovej činnosti (+1-), 29888 14535
(súčet ZIS + A. 1. ai A. 9.)

Peňažné toky z investičnej činnosti

B. 1. Výdavky na obstaranie dlhodobého nehmotného majetku (-)

B.2. Výdavky na obstaranie dlhodobého hmotného majetku (-) 2486

Výdavky na obstaranie dlhodobých cenných papierov a

B.3. podielov v iných účtovných jednotkách, s výnimkou cenných
papierov, ktoré sa považujú za peňažné ekvivalenty a cenných
papierov určených na predaj alebo na obchodovanie (-)

B.4. Príjmy z predaja dlhodobého nehmotného majetku (+)

B.5. Príjmy z predaja dlhodobého hmotného majetku (+)
Príjmy z predaja dlhodobých cenných papierov a podielov v iných

B.6. účtovných jednotkách, s výnimkou cenných papierov, ktoré
sa považujú za peňažné ekvivalenty a cenných papierov určených
na predaj alebo na obchodovanie (+)

B.7. Výdavky na dlhodobé pôžičky poskytnuté účtovnou jednotkou inej
účtovnej jednotke, ktorá je súčasťou konsolidovaného celku (-)

Príjmy zo splácania dlhodobých pôžičiek poskytnutých účtovnou
B.8. jednotkou inej účtovnej jednotke, ktorá je súčasťou

konsolidovaného celku (+)

Výdavky na dlhodobé pôžičky poskytnuté účtovnou jednotkou
B.9. tretím osobám s výnimkou dlhodobých pôžičiek poskytnutých

účtovnej jednotke, ktorá je súčastou'konsolidovaného celku (-)

Príjmy zo splácania pôžičiek poskytnutých účtovnou jednotkou
B.10. tretím osobám, s výnimkou pôžičiek poskytnutých účtovnej

jednotke, ktorá je súčasťou konsolidovaného celku (+)
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